
LÉTO 2024 V KLADSKÉM POMEZÍ
REGIONÁLNÍ WORKSHOP, ZÁMECKÉ SKLEPY, NOVÉ MĚSTO NAD METUJÍ, 4. 6. 2024

ANOTACE PŘÍSPĚVKŮ 

Kladské pomezí - Na vlně

Lenka Lembejová, Markéta Venclová 

Představení cílů česko-polského projektu Na vlně. Seznámení se s jeho výstupy a jeho 
dopady na rozvoj cestovního ruchu. 

Powiat Kłodzki - Vodní atrakce 

Łada Ponikowska

Prezentace zaměřena na vodní vyžití v regionu Powiat Kłodzki. 

KKCCR - Cestovní ruch v kraji - využití kompostovacích toalet ve veřejném 
prostoru 

Martin Soukup 

Využití kompostovacích toalet v cestovním ruchu. Jak Travel Trade Day v Hradci 
Králové přispěl k rozvoji obchodních aktivit českých podnikatelů a propagaci turistické 
nabídky.



Město Náchod - oslavy výročí 770 let, Lázně Běloves

Lucie Dostálová, Markéta Tomanová

Město Náchod letos slaví 770 let od první písemné zmínky o městě. Hlavní oslavy 
proběhnou v půlce června. Oslavme to společně! 
Legendární minerální voda Ida slaví návrat díky nově otevřenému prameníku Jakub! 
Prezentace projektu obnovy kolonády ve Velkých lázních. Odhalení bohatého 
programu letošního Kulturního léta v Malých lázních. 

Muzeum kočárků, panenek a patentních listin - Ojedinělá výstava kočárků, 
panenek a patentních listin

Josef Hendl

Pozoruhodnou expozici, která zachycuje vývoj dětských kočárků z celého světa zhruba 
od roku 1760 do roku 1970 provozují manželé Hendlovi už dvacet let.  Kromě toho tu 
návštěvníci zhlédnou stovky starožitných panenek, a dokonce i raritní sbírku originálů 
královských patentů. Sbírka se stala jednou z největších evropských sběratelských 
zajímavostí. 

Kulturní a informační středisko Hronov - Načerpej Hronov

Šárka Čmelíková

Přijďte si u nás, načerpat plnou láhev odpočinku, zdraví, krásných výhledů, kapku 
historie, zhluboka se nadechnout divadelního odéru a strávit chvíle s osobnostmi, 
které se tu narodili. To vše je Hronov zdravá minerální voda, nádherná příroda a místo 
kde historie zanechala hlubokou stopu. Načerpejte Hronov známý i neznámý.

TREES Červený Kostelec - Voda pro stromy, stromy pro člověka

Aleš Žďárský

Jak jednoduše lze jít naproti cestě, kterou plyne voda přírodou.



Město Česká Skalice - Vodní zákoutí České Skalice

Denisa Chmelíková

Prezentace na téma "Vodní zákoutí České Skalice" vám představí nejzajímavější vodní 
zátiší České Skalice. Prameny, studánky, kašny, jezírka...na přehradu Rozkoš určitě 
nezapomeneme. Ukážeme vám ji ale trochu netradičně z výšky. Přesvědčíme vás, že 
ten pohled shůry, za těch 92 schodů nahoru, rozhodně stojí.

Lázně 1897 - Procedury 

Iva Rejlová

Lázně 1897, využití přírodních zdrojů

MÚ Jaroměř - Jaroměř, město tří řek – toulky mezi Metují, Labem a Úpou

Kristýna Skalická

Jaroměř je nazývána městem tři řek a může se pyšnit dvěma soutoky. Do Labe se 
nejprve na Pražském Předměstí, poblíž Labské cyklostezky, vlévá řeka Úpa, chvíli putují 
spolu a v Josefově pak jejich tok posílí řeka Metuje.

Podziemne Miasto Osówka sp.z.o.o - Podzemní vody

Zdzisław Łazanowski

Využití podzemních vod pro cestovní ruch.

Městské informační centrum NMnM - Letní sezóna 2024 v Městě na skále

Jiří Švanda

Před 200 lety se u nás málem narodil Bedřich Smetana. Naštěstí ho jeho životní cesta 
zavedla do Nového Města nad Metují, aby se tu poprvé zamiloval, což vedlo k 
nastartování jeho skladatelské kariéry. O tom i o dalších perlách z historie města 
budou naše letní komentované prohlídky každé prázdninové pondělí. 



Městské kulturní středisko Červený Kostelec - Kultura v Červeném Kostelci

Tomáš Šimek

Odhalíme, co nového chystáme v Červeném Kostelci, jak oslavíme 70. výročí 
Mezinárodního folklorního festivalu nebo co je nového v Domku Boženy Němcové... 

Minieuroland Klodzko - Novinky v Parku miniatur Klodzko a pozvání na Květinový 
festival

Jaroslaw Ptaszkiewicz 

Představení objektu a jeho tří částí, světa ručně vyráběných miniatur 
architektonických staveb, magických ostrůvků se zvířaty a kouzelného barevného 
světa rostlin. Záměry pro příští rok v návaznosti na česko- polskou spolupráci. Pozvání 
na zahájení sezóny Květinovým festivalem v termínu 7. 7. 2024, kdy proběhne i 
floristická soutěž na téma Módy. 

Město Rtyně v Podkrkonoší - Za poznáním i zábavou do Rtyně

Richard Švanda

Letošní turistická sezóna ve Rtyni v Podkrkonoší bude ve znamení nejenom tradičních 
letních akcí, ale přidá i něco navíc. Rtyní již chodil ponocný, pašerák, zámecký správce 
či starosta. Ale co se stane, když dorazí vodník, čert či permoník? To pak bude ve Rtyni 
o zábavu postaráno. 

BOTANICA ACTIVE PARK RADKÓW - relaxace a zábava v srdci Stolových hor a 
Broumovských stěn 

Tomasz Pawłowski 

Představení vodního parku v Radkowě, otevřeného v srpnu 2023 s vodními atrakcemi.




